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Comisia  de recepţie,  numită  prin Dispoziţia nr. 

1385 din 07.06.2007, a preluat lucrarea executată de 
S.C. COMPANIA  QUANTUM  Iaşi la obiectivul de 
investiţii  „Realizarea drum vicinal în comuna Cris-
teşti, jud. Iaşi”. Comisia a fost compusă din : 
Bolohan C-tin, primar, preşedintele comisiei; 
Nechiforiuc Eugen, viceprimar, membru; 
Ing. Simon Vlad, diriginte de şantier, membru; 
Ing. Stoica Romeo, specialist drumuri şi poduri, 
                                                                 membru; 
Ing. Joandrea C., specialist drumuri şi poduri, 
                                                                 membru; 
Dăscăliţa C-tin, consilier local, membru; 
Hărmănescu Ion, consilier local, membru; 
Chiperi Dumitru, consilier local, membru; 
Puiu Doiniţa, contabil Primărie, membru; 
Invitaţi : 
Reprezentantul I.S.C. Iaşi, insp. ing. Muşat 
Carmen; 
Reprezentantul proiectantului, ing. Ivaşc Corneliu; 
Reprezentantul executantului, ing.Cristian Maftei; 
Reprezentantul subcontractantului, ing. Bosov 
Efim; 
Ovidiu-Constantin Butnariu, secretarul comunei. 
 

OLIMPIC PENTRU O ZI 
 

La  Concursul  Judeţean  de  Matematică OLIM-
PIC PENTRU O ZI, care  s-a  desfăşurat  la  Iaşi  în 
ziua de 02.06.2007, organizat  de  I.S.J.  Iaşi,  Şcoala 
“B.P.Haşdeu” Iaşi, Asociaţia  „Florica  T. Câmpan” 
şi  Grupul  Şcolar „V. Adamache” Iaşi,  Şcoala   Nr. 
1  Cristeşti a participat cu 2 elevi  din clasa a VIII-a. 

Rezultatele  sunt  meritorii  pentru  că  Alexan-
dra Lazăr a obţinut  nota 7,90, iar Vlad   Mora-
ru  cu nota  9,70   s-a  clasat  pe  locul  al III-lea şi a 
fost  recompensat, pe  lângă diplomă,  cu un  telefon 
mobil în  valoare de  400  Ron,  oferit de managerul 
general  al  SC   SICME   SRL  Paşcani,  dl.  GICĂ 
ZANET. 

Ambii  elevi  au  fost  pregătiţi  şi  însoţiţi la con-
curs de doamna profesoară  IULIA MERCORE. 

Cinste lor ! 
                                Iulia Buciumanu, profesoară 

 
Au    început   lucrările  de  reparaţii   la 

SALA POLIVALENTĂ  şi  sediul  PRIMĂ-
RIEI. Provizoriu, Primăria funcţionează în 
localul Grădiniţei din Cristeşti. 
 
                    CONCURSURI 
 

În ziua de 30.06.2007 s-a desfăşurat con-  
cursul pentru postul de administrator 

R.E.C.L. Cristeşti. 
În ziua de 02.07.2007 s-a desfăşurat 

concurs pentru ocuparea postului de 
inspector principal urbanism. 

 
C-tin Dăscăliţa,cons. Local 

 
NR.  4 

 
iulie 
2007 

 
 

Se distribuie 
GRATUIT  
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CONSILUL LOCAL CRISTEŞTI 

Şedinţa din 29 iunie 2007 
Consilieri prezenţi :   Bârzu Viorel, Bucovina Neculai, 
Chiperi Dumitru, Dăscăliţa C-tin, Gurzun C-tin,  Hăr-
mănescu Ion, Mercore Dragoş, Rusu Ioan,   Ţintilă C-
tin. 

Preşedinte de şedinţă : Ion Hărmănescu 
. HCL  nr. 27 –  s-a aprobat, cu 9 voturi pentru, con-

statarea  vacanţei unui post de consilier local,  prin de-
misia d-lui Mircea Ciobanu. 
    . HCL  nr.  28 -  s-a aprobat, cu 9 voturi pentru, mo-
dificarea HCL  nr. 20/2007 pentru accesarea creditului 
bancar necesar finanţării R.K. Sală Polivalentă. 
    . HCL  nr. 29 – s-a aprobat, cu 9 voturi pentru, rec-
tificarea  Bugetului  pe  anul 2007 cu suma de  70.000 
Ron  alocată de ISJ  Iaşi la venituri şi  cheltuieli în ve-
derea asigurării de Utilităţi la Şcoala Homiţa. 

. HCL  nr.  30 – s-a aprobat, cu 9 voturi pentru, Re-
gulamentul de Ordine Interioară al  Primăriei Cristeşti. 

. HCL  nr.  31 –  s-a  aprobat,  cu  9  voturi  pentru, 
participarea C.L. Cristeşti la constituirea CLUBULUI 
SPORTIV MOLDOVA CRISTEŞTI,  statutul  şi  a-
cordul de asociere. 

. HCL   nr.  32 –  s-a  aprobat,  cu  9  voturi pentru, 
măsuri  pentru   construirea   SĂLII  DE  SPORT   la 
Şcoala Nr. 1 Cristeşti. 

. HCL   nr.  33 –  s-a  aprobat,  cu 9  voturi  pentru, 
instituirea taxei locale pentru agregatele  de  balastieră 
care exploatează balast pe raza comunei Cristeşti. 

. HCL   nr.  34 –  s-a  aprobat,  cu  9  voturi pentru, 
graficul şi tematica şedinţelor Consilului Local pentru 
trimestrul al III-lea al anului 2007. 

. HCL   nr.  35 –   s-a aprobat,  cu  9  voturi pentru, 
virarea  sumei  de  15.500  Ron,  diferenţă  de  plată  a   
S.F.-ului  Aducţiune de apă şi pentru obţinerea avize-
lor de exploatare. 

. HCL  nr.  36  –  s-a aprobat,  cu  9  voturi  pentru, 
concesionarea  Cabinetului  stomatologic  din   cadrul  
Dispensarului uman doamnei VINTEA ANA-MARIA, 
medic stomatolog. 

 
Consilul Local Cristeşti a constatat că  dl. consi-

lier Apetri Cătălin a absentat de la trei şedinţe con-
secutiv  şi, drept urmare, şi-a pierdut mandatul de 
consilier local. 

 
Constantin-Ovidiu Butnariu, secretar C.L.Cristeşti 
 
 

A SOSIT VACANŢA ! 
Ca  la  fiecare sfârşit de an şcolar, elevii exclamă 

cu bucurie:  A  SOSIT   VACANŢA  CU  TRENUL  
DIN FRANŢA ! Este normal  să se bucure, căci pen-
tru unii s-a  încheiat doar  un  an  de  studiu, iar  pen-
tru alţii s-a sfârşit o etapă  de pregătire pentru a intra 
într-o alta, de nivel superior. 

Efortul  cumulat  al elevilor, al părinţilor şi  al ca-
drelor  didactice  se  poate deduce din situaţia  statis-
tică întocmită la data de 15 iunie 2007. 

Din  cei 578  de  elevi  înscrişi  la  cursuri în anul 
şcolar   2006 – 2007  au promovat un număr de  539 
de  elevi, 2  elevi  au  rămas repetenţi, 20 de elevi au 
rămas  corigenţi  la  un  obiect  şi 17 elevi au situaţia 
neîncheiată. 

Edificator este faptul că, din cei 539 de elevi pro-
movaţi, un număr de 210 de elevi s-au clasat pe pri-
mele trei locuri  şi  au fost  premiaţi  în  cadrul festi-
vităţilor de la mijlocul lunii iunie 2007. 

În  suplimentul  JURNALULUI SĂTESC   publi-
căm, în  ordine  alfabetică, numele  elevilor  din  co-
muna Cristeşti care au primit premii la sfârşitul anu-
lui şcolar 2006 – 2007. 

 
 Dragoş Mercore, director al Scolii Nr.1 Cristeşti 

 
ANGAJĂRI 

Postul  de  Referent – şef  formaţie de Pompieri  a 
fost  ocupat  prin  concurs, organizat de Consiliul Ju-
deţean Iaşi, de domnul Mihai Antonia. 

Îi dorim succes în activitate şi cât mai puţine situ-
aţii de urgenţă ! 

 
                 Daniela Toma, agent de dezv. locală 
 
 
Pe data de 26.06.2007 programul 2 al Televizi-

unii Române a difuzat emisiunea IMPACT, reali-
zată de Studioul Teritorial Iaşi.  Dl. Sorin  Bocan-
cea,   vicepreşedintele  Clubului  Pro  Democraţia 
Iaşi,  invitatul emisiunii,  a prezentat  aspecte  din 
activitatea comunităţii noastre. 

Puţini cetăţeni ai localităţii au vizionat  emisiu-
nea. Conducerea societăţii de cablu, la intervenţia 
primarului C-tin Bolohan, a garantat că,  în scurt 
timp,   vom   recepţiona  şi   emisiunile  Studioului 
TVR Iaşi. 
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GRUPUL DE INIŢIATIVĂ CETĂŢENEASCĂ 
 
În ziua de 08.06.2007, în localul Primăriei Cristeşti, 

a avut loc şedinţa ordinară  a  G.I.C.-ului  prezidată  de 
dl. Constantin  Dăscăliţa,  având  ca temă de dezbatere 
ADMINISTRAREA   PĂŞUNILOR   COMUNALE – 
PERSPECTIVE PENTRU 2008. 

Au fost prezenţi :   Iulia  Buciumanu,  Doiniţa Puiu, 
C-tin Dăscăliţa,  Dumitru  Chiperi, Gheorghiţă  Dorof-
tei, Cătălin Oneaga, Vasile Buciumanu, Ovidiu Butna-
riu,  Nicoleta Dănilă şi domnul  Sorin  Bocancea, vice-
preşedintele Clubului Pro Democraţia din Iaşi. 

Cei prezenţi au  hotărât  să propună Consiliului Lo-
cal  Cristeşti  emiterea   unei  hotărâri  prin care, la  în-
fiinţarea stânilor,  organizatorul  să  depună   o  ga-
ranţie  bănească din care să fie achitate eventualele 
pagube  produse   proprietarilor  de  terenuri  agri-
cole,  ale căror culturi  au  fost stricate cu turma de 
oi.   Dacă organizatorul de stână nu a făcut pagube 
în perioada păşunatului,  la rezilierea  contractului 
va primi integral suma depusă drept garanţie. 

Propunem  ca,  începând   cu  primăvara  anului 
2008,  la înfiinţarea  stânilor, fiecare organizator să 
fie  autorizat  de  Primărie,  pentru  perioada  păşu-
natului, chiar dacă a închiriat  terenuri de la  parti-
culari. 

Următoarea şedinţă a Grupului de Iniţiativă Cetăţe-
nească  va  avea loc  pe  data de 15.07.2007, ora 11,00 
şi va fi prezidată de doamna Iulia Buciumanu. 

                      Constantin Dăscăliţa, membru GIC 
 

EXTRAS 
 

DIN  PREVEDERILE  CONTRACTULUI  DE 
ÎNCHIRIERE  A  PĂŞUNII  COMUNALE 

 
Păşunatul  ovinelor  în  condiţiile  Hotărârii  Consi-

liului  Local  Cristeşti se va face doar pentru animalele 
cetăţenilor  comunei Cristeşti. În situaţia în care vor  fi 
depistate ovine, la  organizatorii  de  stâni autorizaţi, a-
parţinând unor cetăţeni din alte localităţi, se  va  proce-
da  la  rezilierea contractului de închiriere şi evacuarea 
de pe păşunea comunei Cristeşti. 

Organizatorului de stână  i  se interzice să perceapă 
de la proprietarii de ovine o taxă de vărat mai mare  de 
3 ron/cap de oaie în tarlalele  Homiţa, Cioate, Broşteni 
şi 2 ron/cap de oaie în tarlaua Prund – Sus. 

Ovinele pentru care nu  se face  dovada  că  apar-
ţin cetăţenilor  din  comuna  Cristeşti  vor fi  ridicate  
în custodia  C.L.  Cristeşti. Restituirea animalelor se 
va face după plata taxei de gloabă de 200 ron/cap de 
oaie.  Nerevendicarea animalelor în timp de 3 zile 
dă dreptul autorităţilor locale să le valorifice. 

Organizatorilor de stâni care  în perioada derulării 
contractului de închiriere în anul   2007  produc  dis-
trugeri sau vătămări ale dreptului de proprietate altor 
proprietăţi publice sau private de  pe raza comunei li 
se va interzice participarea la procedurile de  închiri-
ere a păşunii comunale pentru următorii 5(cinci) ani. 

Cetăţenii comunei pot  sesiza în scris  conduce-
rea Primăriei  şi a  Postului  de  Poliţie  Crtisteşti 
orice  încălcare  a  prevederilor contractuale pre-
zentate mai sus. 

Dacă s-au  făcut stricăciuni în culturile agrico-
le,  apelaţi la  membrii  COMISIEI  DE  EVALU-
ARE    pentru   a  constata  pagubele produse. 

Comisia are următoarea componenţă : 
1. C-tin Bolohan, primar 
2. Eugen Nechiforiuc, viceprimar 
3. Sorin Preotu, ing. cadastru 
4. Viorel Spiridonică, ing.Cam. Agricolă  
5. Mihai Porfir, agent şef, Poliţia Cristeşti 
      C-tin – Ovidiu Butnariu, secretar C.L. 
RUGĂM PE ACEASTĂ CALE PE TOŢI CEI   

INTERESAŢI SĂ FACĂ PROPUNERI 
ADRESÂNDU-SE, VERBAL SAU ÎN SCRIS, 
CONDUCERII PRIMĂRIEI, MEMBRILOR 

CONSILIULUI LOCAL CRISTEŞTI SAU 
MEMBRILOR GRUPULUI DE INIŢIATIVĂ 

CETĂŢENEASCĂ(G.I.C.). 
 

POSTUL DE POLIŢIE CRISTEŞTI 
 A fost condamnat la 16 ani de închisoare  nu-

mitul IPATE  IOAN  din  satul  Homiţa,  care 
la data de 18 mai 2006 l-a omorât pe tatăl său 
Ipate Vasile. 

 Se  fac  cercetări  privind  moartea suspectă a 
copilului minor Vecerdea Maria în vârstă de 
8 luni.  

 Pentru comportament agresiv au fost sancţio-
naţi cu  câte 100 şi respectiv 500 de lei numi-
ţii   Burlacu  Ştefan  şi   Mihalcea   Ionuţ –
Ciprian, conform Legii 61/1991 

 
Ag. şef adj. OVIDIU TOMA 
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DIVERTISMENT 
 
      Oul miraculos 
Cu  ajutorul  unei  seringi,  goliţi  un ou de găină de 

conţinutul său,  printr-un  mic  orificiu practicat în par-
tea mai lată. Lăsaţi apoi oul gol să se usuce bine în  in-
terior (îl puteţi pune în cuptor). După uscare, turnaţi în 
ou nisip fin,  cam  până la o treime din volumul său, a-
poi  astupaţi  orificiul cu ceară  albă de lumânare,  cău-
tând să-l faceţi cât mai puţin vizibil. 

Oul astfel preparat vă ajută să faceţi o serie de  sca-
matorii de echilibru. La masă, de exemplu, îl puteţi  a-
şeza pe o farfurie printre alte ouă  “normale”, de  unde 
îl  veţi  lua  apoi „din întâmplare” şi veţi demonstra că 
ştiţi să-l…dresaţi. Astfel, oul va fi gata  să  stea „liniş-
tit”  în  poziţiile cele de mai de necrezut : pe marginea 
gurii unei sticle, pe lama unui cuţit, ori va putea fi aşe-
zat în vârful său cel ascuţit etc. 

În orice poziţie îl veţi aşeza, nisipul va aluneca şi se 
va  aranja  astfel încât să formeze un centru de greutate 
jos,  favorabil  menţinerii  întregului  ou în poziţii greu 
de imaginat pentru un ou obişnuit. 

Mihai Dăscăliţa, bibliotecar 
 

SFATURI PRACTICE 
Congelaţi ceea ce vă prisoseşte 

Dacă aveţi o cantitate mare de ouă şi vreţi să le păs-
traţi mai mult timp,  luaţi o  formă  pentru gheaţă goală 
şi  spargeţi  ouăle în câte un locaş separat. Congelaţi-le 
până devin solide şi mutaţi cuburile din ouă într-o pun-
gă de plastic pentru congelat. Folosiţi-le când aveţi ne-
voie. ATENŢIE : Spălaţi formele pentru gheaţă şi reci-
pientele de plastic cu apă caldă şi săpun înainte de a le 
folosi.  Ouăle  crude  sunt  gazda unor bacterii care  vă 
pot îmbolnăvi.  

Dacă vă rămâne albuşul de la ouă după ce aţi  făcut 
o reţetă, vărsaţi-l  într-un  recipient de plastic cu închi-
dere ermetică. Îl veţi conserva proaspăt timp de  maxi-
mum 4 zile, la frigider, şi între 6 luni şi un an  la  con-
gelator. Dacă v-aţi hotărât să-l folosiţi,  lăsaţi-l la dez-
gheţat timp de o noapte la frigider.  Acesta este numai 
bun pentru preparatul bezelelor. 

Gălbenuşurile se pot păstra o zi sau două la frigider 
într-un recipient cu apă proaspătă, închis ermetic,  sau 
într-un bol micuţ în două linguriţe de ulei. 

 
Dorina Dăscăliţa, învăţătoare 

LICITAŢII 
În ziua de 07.06.2007 a avut loc licitaţia pentru 

atribuirea lucrării    R.K.  Consolidare  şi  su-
praetajare a sediului Primăriei Cristeşti. 
Au prezentat oferte :  

1. SC Autoclasic Invest SRL Iaşi 
2. SC Devis Construct SRL Roman 
3. SC Apollonia Construct SRL Roman 
4. SC Nil Construct SRL Suceava. 
Comisia compusă din : 
C-tin Ovidiu Butnariu, preşedinte, Daniela To-

ma, secretar,C-tin Ţintilă, C-tin Dăscăliţa, Eugen 
Nechiforiuc, Doiniţa Puiu, Ioan Teslaru, ing. con-
str., expert extern,   în  urma    analizei  ofertelor,  
a  desemnat  câştigătoare  SC Nil Construct  SRL  
Suceava,  care va realiza  lucrarea  în 6 luni  pen-
tru suma de  480.298 Ron, fără TVA. 

În ziua de 10.06.2007 a avut loc licitaţia pentru 
atribuirea   lucrării    R.K.   Sala   Polivalentă 
Cristeşti.  Au prezentat oferte : 

1. SC Devis Construct SRL Roman 
2. SC Nil Construct SRL Suceava 
3. SC Con-Speg - Rom  SRL Vaslui 
4. SC Lincas  SRL Paşcani  

Comisia compusă din : 
      Doiniţa Puiu,  preşedinte,    Daniela Toma, se-
cretar, C-tin Ţintilă, C-tin Dăscăliţa,  Eugen   Ne-
chiforiuc, C-tin-Ovidiu Butnariu  şi Ioan Teslaru, 
ing. constr.,expert extern,  în urma  analizei  ofer-
telor, a desemnat câştigătoare  SC  Nil  Construct  
SRL Suceava care va realiza  lucrarea  în  6  luni  
pentru  suma de 343.868 Ron, fără TVA. 
      Constantin Bolohan, primarul comunei Cristeşti 
 

AVERTISMENT : 
EVITAŢI SCĂLDATUL ÎN RÂUL 
MOLDOVA ; PERICOL DE ÎNEC ! 
 
PA
GI
NI 
RE
AL
IZ
AT
E 

DE C. DĂSCĂLIŢA 

        Colegiul de redacţie (numere de telefon) 
   Constantin Dăscăliţa                              716201 
   Ovidiu-Constantin Butnariu                  716174 
   Simona-Elena Baltag                             716293 
   Daniela Toma                                        716293 
   Iulia Buciumanu                                    716178 




